Безопасные дороги: акция "Родительский патруль".

В нашей школе состоялась акция «Родительский патруль» в рамках проекта «Безопасные дороги», участниками которой стали родительская общественность.

«В целях привлечения внимания граждан к проблеме дорожно-транспортного травматизма с участием несовершеннолетних пассажиров и пешеходов, организаторы обращались к родителям юных участников дорожного движения с призывом о строгом и неукоснительном соблюдении ПДД при перевозке детей. Взрослым напомнили о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Во время рейда нарушений выявлено не было».

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Светлана Белова напоминает, что автомобилистам необходимо с особой осторожностью и вниманием двигаться вблизи школ, детских садов и по дворовым территориям.

Подъезжая к пешеходным переходам или заметив ребёнка вблизи проезжей части, следует заранее снизить скорость движения и быть готовым остановить автомобиль в случае его неожиданного поведения.

#СемьяСоблюдаетПДД #Засветись



